

当代最大卖国贼

海参崴、伯力、尼布楚、庙街、外兴安岭、库页岛、江东六十四屯……，祖先们给炎黄子孙留下的这片肥沃土地，如今却永远成了俄国领土。

1999年12月9日、10日，江泽民在北京与来访的俄罗斯总统叶利钦签定了中俄边界线议定书，主动放弃索回清末被俄国强占的大约150万平方公里的领土，相当于东北三省面积的总和或41个台湾的面积！

江泽民出卖的中国北方领土有几大块，一块是外兴安岭以南、黑龙江以北60多万平方公里的“外兴地区”；另一块是乌苏里江以东的“乌东地区”，有40万平方公里；还有就是唐努乌梁海地区，有17万平方公里（相当于贵州省面积，1953年联合国大会表决裁定为中国领土），以及库页岛，有7.64万平方公里。江泽民还将图们江出海口划给俄国，封死了中国东北通往日本海的出海口。

江泽民背着全国人民签定的卖国条约，彻底否定了清朝康熙年间中国官兵浴血奋战换来的《尼布楚条约》，承认了蒋介石、毛泽东等都不承认的中俄不平等条约。

上世纪九十年代末，江泽民又将原本属于云南、广西的老山、法卡山割让给了越南。在中越战争中，有不少中国战士战死在这里。

江泽民是当代名副其实的最大的卖国贼。◇



◀一九九九年十二月，江泽民在北京与叶利钦签署了卖国条约。江的献媚丑态。



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

屡遭迫害 朝鲜族安英姬含冤离世

【明慧网】延吉市朝鲜族法轮功学员安英姬女士，在中共对法轮功23年的迫害中，多次被非法关押、遭受酷刑折磨，于2022年12月26日含冤离世，终年64岁。

安英姬，延吉市人，1958年3月20日出生。1994年她曾有幸参加了师父在延吉的讲法传授班。她认为大法很好，但是觉得对修炼人的要求很高，很难达到修炼人的标准，就没能坚持修炼法轮功。安英姬的身体患有严重的类风湿性关节炎和心脏病，还有眼底出血并伴有眼压高症，在阳光下睁眼都困难。本来身体就很差，没想到1997年家中唯一的弟弟遭恶人图财害命，致使安英姬的身心受到极度的伤害，在极短时间内，头发几乎全白，而且脱落过半。他们姐弟感情很好，弟弟的死对她打击很大，甚至她的精神都出现了问题；严重的

胸闷导致一宿一宿的无法睡好觉；因为受到的刺激太大，又出现严重的恐惧症，晚上根本不敢出屋，更害怕正在上小学的女儿也被害，她成天心里忐忑不安。

在这种绝望、无可奈何的情况下，安英姬从1998年起为了摆脱病魔的困扰，为了活命，重新开始修炼法轮功。仅修炼了一个多月，奇迹发生了，她不但所有的病症全部消失，连精神也变得开朗乐观了。所有了解她的人都感到神奇，所以很多人对她说：好好炼吧！

但从1999年中共开始镇压法轮功起，安英姬因坚持修炼而经历了巨多的苦难。原本美满的家庭被逼破碎了，安英姬的丈夫在公安局上班，公安局恶党人员向她丈夫施压，搞“株连政策”，迫使她丈夫做“要老婆还是要单位”的选择。安英姬还数次被抓捕（转背页）、

(接前页)非法关押,在国保大队、劳教所、看守所、洗脑班等处遭受残酷迫害:被电棍电击、殴打、罚站、强迫洗脑、捆绑、强迫劳动、不让睡觉、灌食等。

■ 在长春黑嘴子劳教所遭受酷刑迫害

1999年底、2000年1月,安英姬进京上访,被延吉市国保大队2次非法抓捕后被延吉市公安局列为重点关注人口。

2000年10月,安英姬被非法劳教1年。在长春黑嘴子劳教所受到了惨无人道的酷刑迫害,被电棍击、殴打、罚站、强迫洗脑、强迫劳动等多种折磨。

■ 在延吉市国保大队遭受残酷迫害

2006年2月28日,安英姬在母亲家中被延吉市“六一零”和国保大队警察绑架、非法抄家,屋里值钱的东西几乎被洗劫一空,电视机、VCD机、照相机、手机、电脑以及1万多元现金等私人财产被抢走。在延吉市国保大队,警察抓着她头猛摔她的身体;3天2夜不让安英姬睡觉,安英姬绝食抗议。

■ 在图们市看守所遭受残酷迫害

3月2日晚,安英姬被送往图们市看守所异地关押,因为不吃东西,多次遭受残酷的强行灌食。有一次,一朝鲜族男警察吓唬安英姬说要灌药“让你痛苦!”后来真在灌食物中放了什么东西(有人告诉她,看见警察在墙角处往食物里放一种白色粉状物),灌食完毕后安英姬立即连拉带吐,脑袋迷糊,眼眶发紧。

多日的残酷迫害,使安英姬已经处于瘫痪状态根本无法站立了。

右图为吉林省延边州被中共迫害致死的部分法轮功学员遗照:

上排左起:杨忠芳、金俊杰、朴世浩、金永男、池辉文;
下排左起:郝迎强、杨洪权、张庆军、张淑贤。



就是在这种情况下,朴明子有一次还用穿着硬皮鞋的脚,照着她的胸部猛踹几脚,当时她就感到胸部痛得揪在一起,气都喘不上来了。吓得其他被关押的人员直问她:“你没事吗?踢这儿是很容易被踢死的。”

看守所为了迫害安英姬,让已是瘫痪状态根本无法站立的她躺在窗户下面,白天晚上将窗户大开。安英姬几乎每天都在风口上躺着,寒风袭来时冻得根本无法入睡。原本遭迫害瘫痪的身体在寒风刺骨的冰冻下更是雪上加霜,即使回家也落下了见风或者着凉就起疙瘩的毛病,有时腿也是疼痛难忍。

在图们市安山看守所,使用生活用品的权利也被剥夺了,不让安英姬用牙刷刷牙、不让用木梳梳头、不让用勺子吃饭,还经常遭受很多的侮辱和谩骂。那时图们市安山看守所的所长是邵战明,现已遭恶报死亡。

安英姬经过52天的非人折磨后生命出现危险,最后他们怕承担责任才将安英姬送回家。

■ 在延吉市洗脑班遭受酷刑迫害

2012年7月1日,安英姬上班时遭延吉市国保大队郑哲洙、金成哲及“六一零”警察绑架,被劫持到延吉市洗脑班。

安英姬被强迫看录像和“听课”,接受邪悟人员灌输谎言,遭受多种酷刑折磨:长时间昼夜“罚站”;被铐在窗户的护栏上,两个手背肿得老高;用盘腿姿势和捆绑迫害,用绳子把安英姬脖子和盘的腿,还有反绑到后的两只手,连绑在一起,就形成弯腰的姿势,时间长达一天一夜。同时不准安英姬上厕所,致安英姬尿了裤子。

多年的残酷迫害,安英姬身心受到极大的摧残,身体极度虚弱,于2022年12月26日18点30分在延吉含冤离世。

据不完全统计,从1999年7月至2019年,中共对朝鲜族法轮功学员所发生的绑架案例牵连的总人数达至少345人次,被强行送“转化班”洗脑的朝鲜族法轮功学员至少59人次,被非法劳教的朝鲜族法轮功学员至少99人次,至少46人次被非法判刑,刑期1年到14年不等,失踪7人,53人被迫害致死。◇



▲中共迫害法轮功学员酷刑演示图:电棍电击、野蛮灌食、殴打、捆绑。